

В Ярославле презентовали книгу о Николае Некрасове

24 Января 2017

Вчера в юношеской библиотеке имени Н.А. Некрасова прошла презентация книги кандидата филологических наук, старшего научного сотрудника Государственного литературно-мемориального музея-заповедника «Карабиха» Григория Красильникова «Николай Алексеевич Некрасов». Это шестая книга из серии «Люди земли Ярославской».





- Некрасовым я занимаюсь достаточно давно, уже 29 лет. Когда стал младшим научным сотрудником Карабахи, начал посещать областной архив, - рассказал автор

книги Григорий Красильников. – Тогда мне казалось, что о Некрасове уже все написано, все изучено, хотя в литературе порой попадались какие-то ошибки, противоречия, неточности. Все это требовалось изучить, исследовать. Стремление установить истину, найти факты меня и увлекло. Каждую неделю я, как замороженный, шел в архив, находил все новые и новые материалы, начал публиковаться в сборнике «Карабиха». Потом стал печататься в районных и областных газетах. У меня накопилось около пяти десятков публикаций, и появилась задумка все их объединить под одной обложкой. Как раз с такой же просьбой обратилось издательство «Ярослав Мудрый», наши цели и задачи совпали.

Книга «Николай Алексеевич Некрасов» основана на архивных материалах, в нее включено много документов, которые не публиковались раньше. Например, план деревни Грешнево 18 века, или фрагмент плана, где была зафиксирована усадьба Некрасовых – это единственный сохранившийся план Грешневской усадьбы.

Издание состоит из ряда очерков, героями которых стали не только великой поэт, но и его родители, братья, сестры, ярославские крестьяне. Книга дает читателям возможность по-новому взглянуть на поэта, увидеть в его сочинениях «ярославский след». Эта книга сопровождается диском с фильмом, посвященным поэту и адресована всем, кому интересна история и краеведение.

Автор: Ирина Штольба
Фото автора